BRUDER

MANNESMANN Werkstattwagen

Art.-Nr. M28266

LEMPSTR. 24 - 42859 REMSCHEID - GERMANY

Q +49(02191371471 & +49(0)21913864 77

service@br-mannesmann.de

- Werkzeugbox (1 x)
- Anti-Rutschmatte (1 x)
- Werkstattwagen (1 x)
- Tarknauf (1 x)
- Bremsrolle (1 x)
- Bockrolle (3 x)
- Verschlussbiigel (1 x)
- Einlegeboden (1 x)
- Ablagefach (1 x)
- Verschlussbligel
fur Werkzeugbox (1 x)

- Montageschlissel (1 x)

- Schraube M6 (7 x)

- U-Scheibe M6 (5 x)

- Sechskantmutter M6 (5 x)
- Schraube M4 (1 x)

- Metallschutzecken (2 x)

- U-Scheibe M6 (2 x)

GTMMOOm>

QOWoOO~NOOOPRWN -

ACHTUNG: Die Werkzeugbox (1) ist im Werkstattwagen gegen
Verrutschen gesichert!
Vor der Entnahme der Werkzeugbox Schrauben
auf der Unterseite des Werkstattwagens entfernen!




